



VATROGASNA ZAJEDNICA OPĆINE MARIJANCI

Trg sv. Petra i Pavla 2A, 31555 Marijanci

OIB: 94350061796 MB: 2659476 RB. UDRUGE: 14003079

Kontakt: tel/Fax: +385 (0)31 643-142, mob: 091/265-6050

e-mail: vzo.marijanci@gmail.com

web: <http://www.marijanci.hr/udruge/vatrogastvo/>

06.05.2025.

VATROGASNA ZAJEDNICA
OSJEČKO – BARANJSKE ŽUPANIJE

PREDMET: Izvješće o održanoj vatrogasnoj vježbi VZO Marijanci 2025

Dana 03.05.2025. godine (subota) u organizaciji Vatrogasne zajednice općine Marijanci u Črnkovcima održana je vatrogasna vježba operativnih snaga sa područja zajednice pod nazivom „VZO Marijanci 2025“.

Cilj ove vježbe bila je provjera ispravnosti vatrogasnih vozila, sprava i opreme koje se koriste na intervencijama uoči nadolazeće požarne sezone, te uvježbavanje operativnih snaga zajednice za zajednički rad na složenim intervencijama.

Vježba je započela u 19:00 sati dojavom u Centar 112 Osijek da je na adresi Ulica Nikole Tesle 23, Črnkovci uočeno da se gusti dim širi iz napuštene katnice. Preko sustava UVI Centar 112 uzbunjuje operativce DVD-a Črnkovci u čijem naselju se odvija vježba te operativce DVD-a Marijanci, središnje postrojbe na području djelovanja VZO Marijanci. Dolaskom na vježbu zapovjednik DVD-a Črnkovci Hrvoje Majdendić, ujedno i zamjenik zapovjednika zajednice nakon izviđanja utvrđuje da se na navedenoj adresi radi o požaru u prizemlju i na katu zgrade koji je nastao dječjom igrom sa vatrom, te da se požar proširio i izvan zgrade te zahvatio veću površinu suhe trave i niskog raslinja. Od Centra 112 zahtjeva podizanje i ostalih operativnih postrojbi zajednice, DVD-a Bočkinci, DVD-a Čamagajevci te DVD-a Kunišinci. Vatrogasci DVD-a Črnkovci započinju gašenje prizemlja unutarnjom navalom i jednim C mlazom, gašenje jednog dijela suhe trave koja prijete obližnjoj pomoćnoj zgradi jednim C mlazom, te jednim mlazom pjene otpada guma i plastike koji se nalazio tik uz zgradu. DVD Marijanci dolaskom na vježbu stavljaju se na raspolaganje zapovjedniku vježbe (zapovjedniku DVD-a Črnkovci) te po zapovjedi navalna grupa započinje gašenje unutarnjom navalom kata zgrade, a vodna grupa po naknadnom saznanju da jedno dijete nedostaje i da je zadnji puta viđeno na katu zgrade započinje pretraživanje kata. Cijevna grupa vrši hidrofiranje navalnih vozila DVD-a Črnkovci i DVD-a Marijanci. Na vježbu u određenim vremenskim razmacima stižu i ostale operativne postrojbe koje su naknadno podignute, te ih zapovjednik vježbe raspoređuje na požarištu i oni

započinju gašenje požara suhe trave i niskog raslinja sa traktorskim cisternama i sa po dva C mlaza.

Na vježbi je sudjelovalo 5 vatrogasnih društava sa ukupno 42 operativna vatrogasca, 2 navalna vozila, 1 šumar, 1 vozilo za prijevoz vatrogasaca i opreme i 3 traktorske cisterne.

Nakon što su svi zadaci izvršeni zapovjednik vježbe zapovijeda pospremu korištene tehnike i opreme, te odlazak u vatrogasni dom DVD-a Črnkovci gdje je zapovjednik VZO Marijanci Goran Krleža izvršio analizu obavljene vježbe. Na samome kraju svima sudionicima vježbe obratio se i predsjednik zajednice Dragan Krleža koji se zahvalio svima prisutnima na uloženom trudu i vremenu, te pohvalio rad uz zaključak da je vježba ostvarila zacrtan cilj.

ZAPOVJEDNIK VZO MARIJANCI
Goran Krleža